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Opinionsutvecklingen 2011 - 2012

• Stödet för partierna

• Betyg på regeringen och oppositionen

• Framtidsförväntningar på partierna

• Kommer regeringen klara att regera Sverige?

• Är Miljöpartiet räddningen?

• Ska privata företag inom vård, skola och omsorg få ta ut vinst?
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Väljaropinionen 2008 - 2012 
M-Fp-C-Kd resp S-V-MP, sammanvägda siffror maj 2012

Valet 2010 Sept 2011
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Väljaropinionen 2008 - 2012
Moderaterna – Socialdemokraterna, sammanvägda siffror maj 2012

Valet 2010 Sept 2011
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Väljaropinionen 2008 - 2012
Övriga partier, sammanvägda siffror maj 2012

Valet 2010 Sept 2011
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Regeringen Oppositionen

Betyget på regeringens insatser sjunker samtidigt som betyget på 
oppositionen ökar

Hur har följande skött sig i politiken under senare tid?
(Andel mycket eller ganska bra)

Alla väljare
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Nu minskar andelen väljare som tror att regeringen klarar att 
hantera det parlamentariska läget

Hur tror du att alliansregeringen kommer att klara att regera Sverige under åren fram till nästa val?
(Andel mycket eller ganska bra)

Alla väljare
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Färre borgerliga väljare tror starkt på regeringens förmåga att 
hantera det parlamentariska läget

Hur tror du att alliansregeringen kommer att klara att regera Sverige under åren fram till nästa val?
(Andel mycket bra)

Borgerliga väljare
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Miljöpartiet

Efter framgångarna sjunker nu betyget på Miljöpartiets insatser
Hur har följande skött sig i politiken under senare tid?

(Andel mycket eller ganska bra)

Alla väljare
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Miljöpartiet

Färre egna väljare är för att Miljöpartiet går in i samarbete med 
regeringen

Är du för eller emot att Miljöpartiet går in i ett närmare samarbete med alliansregeringen?

Alla väljare
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Reinfeldt Sahlin/Juholt/Löfven

Betyget på statsministerns insatser sjunker och betyget på 
socialdemokraternas partiledare ökar

Hur har följande skött sig i politiken under senare tid?
(Andel mycket eller ganska bra)

Alla väljare
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Moderaterna Socialdemokraterna

Betyget på Moderaterna sjunker och betyget på 
Socialdemokraterna ökar

Hur har följande skött sig i politiken under senare tid?
(Andel mycket eller ganska bra)

Alla väljare



Sida 13

40%
43%

35%
29%

33%
29%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Bra företrädare Bra politik i viktiga frågor Bra politik för framtiden

Moderaterna Socialdemokraterna

September 2011

Störst framtidsförväntningar på Moderaterna
Vilka partier kommer under de närmaste åren att utvecklas och bli starkare när det gäller följande?

Alla väljare
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Bra företrädare Bra politik i viktiga frågor Bra politik för framtiden

Moderaterna Socialdemokraterna

September 2012

Störst framtidsförväntningar på Socialdemokraterna
Vilka partier kommer under de närmaste åren att utvecklas och bli starkare när det gäller följande?

Alla väljare
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Ja Vet ej Nej

Alla väljare Socialdemokratiska väljare

Få tror att Socialdemokraterna kan komma att bilda regering på 
egen hand

Tror du att Socialdemokraterna i framtiden kan komma att bilda regering på egen hand, dvs utan att 
ta in andra partier i regeringen?
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Ska privata företag inom vård, skola och omsorg få ta ut 
vinst?

• Det ska vara tillåtet med vinst och ägarna ska själva få bestämma hur 
vinsten ska användas

• Det ska bara vara tillåtet med vinst om den återinvesteras i 
verksamheten

• Det ska inte finnas vinstdrivande bolag inom vård, skola och omsorg

• Vet ej
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Vinst ska vara tillåtet Ska återinvesteras Inte vinstdrivande
bolag

Vet ej

Väljarna skeptiska till vinster i välfärden
Ska privata företag inom vård, skola och omsorg få ta ut vinst?

Alla väljare
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Vänsterpartiet

Socialdemokraterna

Miljöpartiet

Kristdemokraterna

Centerpartiet

Folkpartiet

Moderaterna

Vinst tillåtet Vinst återinvesteras Inte vinstdrivande Vet ej

Väljarna skeptiska till vinster i välfärden
Ska privata företag inom vård, skola och omsorg få ta ut vinst?


